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Jeden milion korun českých je částka, kterou je v poslední době pravidelně v rozpočtu města
pamatováno na místní spolky, organizace a sdružení. Žadatelé o dotaci z městské pokladny
musí nejprve splnit nastavené podmínky (formální náležitosti žádosti + termín podání žádosti),
poté jsou všechny požadavky prodiskutovány Výborem pro školství, kulturu a sport (VŠKS),
který posléze vydá doporučení, jakou částku a které organizaci letos z rozpočtu města
poskytnout. Návrh VŠKS ještě prodiskutuje a potvrdí, případně upraví rada města, a teprve pak
se finální přehled dostává na stoly zastupitelů a zastupitelek města Kosmonosy a Horní
Stakory. V tabulce hned pod tímto článkem naleznete přehled celkových rozdělených částek
tak, jak je odhlasovali naši zastupitelé. Uvnitř článku pak naleznete detailnější rozpis účelu
přidělení právě těchto finančních částek.
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      Příliš dlouho se o jednotlivých částkách a příjemcích nehovořilo. Je vidět, že zastupitelskýVýbor pro školství, kulturu a sport má důvěru členů ZM. Pouze dvě poznámky se objevily:zastupitel Odnoha upozornil na fakt, že se snad již potřetí dává nezanedbatelná částka nastánky pro školní akce (žadatel a příjemce SRPŠ), přičemž navíc se ještě jednotlivým třídámstrhávají určité částky ze sběru či z jarmarku také na investici do stánků. Výsledkem diskuzebylo doplnění smlouvy pro poskytnurí dotace pro SRPŠ, kde je nyní specifikována povinnoststánky evidovat a starat se o ně. K Odnohovi se přidal zastupitel E. Masarčík, který pak ještěnavázal dotazem na výši dotace pro mažoretky. Prostor na reakci dostala přítomný paníHamršmídová Čežíková, vedoucí mažoretek Pomněnky. Po jejím vysvětlení (částka bylanavýšena zejména kvůli celostátní akci Miss mažoretka 2014) došlo na hlasování a návrh narozdělení dotací byl jednomyslně schválen.  
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  Autorkou těchto přehledů je ing. Červená, vedoucí ekonomického odboru MÚ.  david.odnoha@seznam.cz
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